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HAmsn: UnHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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OOBIYHO TIEpUON PeabuIuTaAINU IIUTCS 2-3 MeCsIla, 9TO 3aBUCUT OT COCTOSHUS Barieii MaMHI -
HaJIM4Us WA OTCYTCTBUS BOCIIAIUTENBHOTO ITpoliecca, PyHKINM BTOPOU mouku, crenenu XI1H,
COTIYCTBYIOIIIEH MaToJOTHU. Bce 04eHbh MHOUBUAYAIbHO. Y MEHS OBUIM MAllMeHTH, KOTOPHIE ITOCTIe
yIoasnieHus IOYKHY Yyepe3 2-3 MecsIla BRIXOTUIIN Ha paboTy, CBI3aHHYIO C PU3NIECKUM TPYIOM.



